Bapuanr 1

3anava 1.

1) O1eHUTH TpeMs IKCIIEPTaMU MapaMeTphl pparMeHTa Aepesa Leiei, COCTosIIero us 3 nenei u 4 3anad (puc.
1), T.e. onpenenuTh KOAPPUIHEHTH OTHOCUTENBHON BaXXHOCTH 1ieneit (K o) u 3anau (Kp).

2) IIycTh Mo KaXI0W 3a7a4e W LEIH U3BECTHBI HEOOXOIMMBIC CPEICTBA MPOM3BOICTBA, & TAKKE MX CCOCCTOMMOCTh: Ha
YPOBHE 33]1a4 — IpsIMbIC 3aTPaThl [, Ha YpOBHE IIeicii — HaKJIaIHbIC pacxosl ra, T.e. ral = 9; ra2 = 10; ra3 = 11,
rBl = 54; r32 = 60; rp3=75; rp4 = 80 neH.en. A orpaHHYCHHBIC PeCypChI cocTaBisOT R = 95 nen.ea. Heobxomumo
pacmpeeNuTh PECYPCHI MO LENSM U 33]1a4aM.
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Puc.1 ®parmenT nepesa ueneil.

[Tocne onpoca SKCIEPTOB IOTYYEHBI CICAYIONINE PE3YIIbTaThI:

(01
al a2 a3
1 8 3 9
2 5 6 7
3 9 8 2
ol
Bl | B3
1 7 5
2 5 8
3 8 4
o2
B2 | B3 | p4
1 4 8 5
2 6 10 | 4
3 9 6 6
o3
Bl | P2 | B3 | P4
1 3 4 6 8
2 5 3 7 4
3 8 8 6 5




3agaua 2

Crnenuann3upoBaHHOMY y4aCTKy OCHOBHOTO ITPOU3BOJICTBA HEOOXOAMMO B INIAHOBOM
nepuoae CMOHTHPOBaTh 30 eIMHUI KOHCTPYKTUBHBIX 3JIeMEHTOB Tuna B/, 55— B2,45— B3 u
40 — B4. Ha MOHTa)xe MOT'YT OBITh UCIIOJIb30BaHbl TPH PA3HOBUIHOCTH MaluH: al, a2, a3.

al a2 a3 Pi
BI 0 2 1 30
B2 2 2 1 55
B3 3 0 0 45
B4 2 1 0 40

c1=20 [c2=30 |[c3=40

[Tpou3BOAUTENHLHOCTD ( , 00BeM TIpou3BoACTBa Pi 1 ctonMocTu MaiuHo-cMeH Cj
MIPUBEICHBI HA MATPHUIIE UCXOIHBIX JIAHHBIX.
Heo0xo1uMo BBITTOIHUTE TpeOyeMblil 00beM paboT ¢ HAMMEHBIIINMHU 3aTpaTaMH.



Bapuanr 2

3amaya 1.

1) OueHuTh TpeMs IKCIePTaMu MapaMeTphbl PparMeHTa JiepeBa Lejei, CoCTosImero u3 3 menei u 4
3amadq (puc. 1), T.e. onpeaenuth K03QPHIHUCHTH OTHOCUTENLHON BakHOCTH Tiesel (K ) u 3amad (Kp).

2) Ilycte mo KaxkIoW 3amavye W IeJIM WU3BECTHBI HEOOXOIMMBIE CPEJICTBA IMPOU3BOMICTBA, & TAKKE WX
ce0ecTOMMOCTB: Ha YPOBHE 3a]1ad — MPsIMbIE 3aTpaThl I3, Ha ypOBHE Iieieil — HaKIIaJHbIe PACXOJBI QL T.C.
ral = 8; ra2 = 9; ra3 = 10; rB1l = 58; r32 = 55; r33= 65; rf4 = 70 neH.en. A orpaHHUYCHHBIC PECYPCHI
coctaBistoT R = 80 nen.en. HeoOxoauMo pacipeesiuTh pecypcehl o LENsSIM U 3a7adaMm.
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Puc.1 ®parmeHT aepena 1emnei.

ITocne OIIpoca 3KCICPTOB MOJYUCHBI CJICAYIOIIUC PC3YJIbTAThI:

(01
al a2 a3
1 7 5 7
2 6 8 5
3 8 9 2
al
Bl | B3 | p4
1 7 5 4
2 5 8 6
3 8 4 9
o2
B2 | B3 | p4
1 4 5 7
2 7 9 3
3 8 6 6
o3
Bl | B3
1 4 5
2 6 7
3 8 9




3agaua 2

Heo6xoauMo B TJ1aHOBOM MEPHO/IE BBHITTOTHUTH CIICIYIONINI 00beM paboT:45 enuHHII
uznenuii Tuna B1, 51 — B2, 65 — B3 u 48 — B4. Ha MoHTa)ke MOTYT OBITh HCIIOJIb30BaHbI TPU
Pa3HOBUIIHOCTU MaluH: al, a2, a3.

al a2 a3 Pi
BI 0 0 3 45
B2 3 2 0 51
B3 2 2 2 65
B4 0 3 3 48

c1=40 [c2=50 |[c3=45

[Tpou3BOAUTENHLHOCTD ( , 00BeM TIpou3BoACTBa Pi 1 ctonMocTu MaiuHo-cMeH Cj
MIPUBEICHBI HA MATPHUIIE UCXOIHBIX JIAHHBIX.
Heo0xonuMo BBITONHUTE TpeOyeMblil 00beM paboT ¢ HAMMEHBIIIMMHU 3aTPaTaMH.



Bapuanr 3

3anaya 1.

1) OeHHUTH TpeMs DKCIIEPTaMH mapaMeTpsl (hparMeHTa aepesa Ieliei, COCTOAIIETo U3 3 meiel u 5
3a1a4 (puc. 1), T.e. onpenenuTb Ko3PPHUIMEHTH OTHOCUTENILHOM BaskHOCTH 1eneit (K,) u 3aaad (Kp).

2) Ilyctp mo KakaoW 3amave W IeNIM W3BECTHBI HEOOXONFIMbIE CPECTBA TMPOM3BOMCTBA, A TAkKe WX
ce0ecTOMMOCTB: Ha YPOBHE 3a]1ad — MPsIMbIE 3aTpaThl I3, Ha ypOBHE IieTieid — HaKIIaJHbIe PACXOJbI QL T.C.
ral =7;ra2 = 8; ra3 = 9; rpl = 38; rp2 = 45; r3=50; rp4 = 60; rf5 =55 nen.en. A orpaHHUCHHbBIC
pecypesl coctaBisitoT R = 70 gen.en. Heo6xomumo pacnpeienuTh pecypesl 0 TesIM U 3a1a4aM.
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Puc.1 ®parmenT nepesa ueneil.

[Tocne ompoca SKCIEPTOB IOIyIEHBI CISAYIOLIHE PE3YIIbTATHI:

o
al o2 a3
1 4 5 7
2 6 6 4
3 9 8 3
al
Bl | p4
1 8 6
2 3 5
3 7 9
o2
B2 | B3 | P4 | B5
1 3 5 8 4
2 7 8 3 9
3 9 7 5 6
o3
Bl | BS
1 5 9
2 8 8
3 9 7




3agaua 2

Heo6xoauMo B TJ1aHOBOM MEPHO/IE BBHITTOTHUTH CIICIYIONINI 00beM paboT:45 enuHHII
uznenuii Tuna B1, 51 — B2, 65 — B3 u 48 — B4. Ha MoHTa)ke MOTYT OBITh HCIIOJIb30BaHbI TPU
Pa3HOBUIIHOCTU MaluH: al, a2, a3.

al a? a3 Pi
BI 0 0 4 40
B2 2 4 0 60
B3 1 3 3 80
B4 0 2 4 60

c1=50 [c2=40 |[c3=55

[Tpou3BOAUTENHLHOCTD ( , 00BeM TIpou3BoACTBa Pi 1 ctonMocTu MaiuHo-cMeH Cj
MIPUBEICHBI HA MATPHUIIE UCXOIHBIX JIAHHBIX.
Heo0xo1uMo BBITTOIHUTE TpeOyeMblil 00beM paboT ¢ HAMMEHBIIINMHU 3aTpaTaMH.



Bapuanr 4

3anaya 1.

1) OeHHUTH TpeMs DKCIIEPTaMH mapaMeTpsl (hparMeHTa aepesa Ieliei, COCTOAIIETo U3 3 meiel u 5
3a1a4 (puc. 1), T.e. onpenenuTb Ko3PPHUIMESHTH OTHOCUTENILHOM BaskHOCTH 1eneit (K,) u 3ama4 (Kp).

2) Ilyctp mo KakaoW 3amade W IeNIM W3BECTHBI HEOOXONFIMbIE CPECTBA TMPOM3BOMCTBA, a TAakKe WX
ce0ecTOMMOCTB: Ha YPOBHE 3a]1ad — MPsIMbIE 3aTpaThl I3, Ha ypOBHE IieTieid — HaKIIaJHbIe PACXOJbI QL T.C.
ral = 12; ra2 = 13; ra3 = 14; rf1l = 58; r32 = 65; r3= 70; rB4 = 60; r5 =65 nen.eq. A orpaHuuCHHbBIC
pecypcsl coctaBisiioT R = 110 nen.en. HeoOxoauMo pacnpeieluTh pecypehl Mo MElsM U 3a1a4aM.
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Puc.1 ®parmenT nepeBa ueneil.

[Tocne ompoca SKCIEPTOB IMOJIyYEHBI CISAYIOLIHE PE3YIIbTATHI:

(01
al a2 a3
1 7 8 9
2 5 5 5
3 4 3 6
ol
Bl | B2
1 9 8
2 2 4
3 6 9
o2
B2 | B3 | p4
1 2 4 5
2 8 9 9
3 7 8 4
o3
Bl | p4 | PBS
1 3 6 10
2 5 7 7
3 7 8 9




3agaua 2.

Crnenmain3upoBaHHOMY y4aCcTKy OCHOBHOTO ITPOM3BOJICTBA HEOOXOAMMO B IJIAHOBOM
nepuoJie CMOHTHPOBATh 50 eAMHUI] KOHCTPYKTHBHBIX 1eMeHToB Tumna B/, 85 — B2,30 — B3 u
45 — B4. Ha MOHTa)ke MOT'YT OBITh UCIIOJIb30BaHbl TPH PA3HOBUIHOCTH MaluH: al, a2, a3.

al a2 a3 Pi
BI 0 2 1 50
B2 2 2 1 85
B3 3 0 0 30
B4 2 1 0 45

c1=30 |c2=25 (c3=30

[Tpou3BOAUTENHLHOCTD ( , 00BeM TIpou3BoACTBa Pi 1 ctonMocTu MaiuHo-cMeH Cj
MIPUBEICHBI HA MATPHUIIE UCXOIHBIX JIAHHBIX.
Heo0xo1uMo BBITTOIHUTE TpeOyeMblil 00beM paboT ¢ HAMMEHBIIINMHU 3aTpaTaMH.



Bapuanr 5

3anaya 1.

1) OeHHUTD TpeMs DKCIIEPTaMHU ITapaMeTpsl parMeHTa aepeBa meiieid, CocTosmero u3 3 mneneit u 4
3a1a4 (puc. 1), T.e. onpenenuTb Ko3PPHUIMEHTH OTHOCUTENILHOM BaskHOCTH 1eneit (K,) u 3aaad (Kp).

2) Ilyctp mo KakaoW 3amave W IeNIM W3BECTHBI HEOOXONFIMbIE CPECTBA TMPOM3BOACTBA, a TAakKe WX
ce0ecTOMMOCTB: Ha YPOBHE 3a]1ad — MPsIMbIE 3aTpaThl I3, Ha ypOBHE IieTieid — HaKIIaJHbIe PACXOJbI QL T.C.
ral = 13; ra2 = 15; ra3 = 16; rfl = 44; r2 = 50; r33= 65; rf4 = 70 neH.en. A orpaHUYCHHBIC PECYPCHI
cocraBistoT R = 90 nen.en. HeobxoaumMo pactpeieiuTh pecypehl Mo HElsM U 3a/1a4aM.

SR

Puc.1 ®parmeHT aepena 1emnei.

ITocne OIIpoca 3KCICPTOB MOJYUCHBI CJICAYIOIIUC PC3YJIbTAThI:

o
al a2 a3
1 7 4 7
2 9 7 9
3 6 9 4
ol
Bl | B2 | B3
1 8 4 6
2 5 7 7
3 9 8 3
o2
B2 | B3 | p4
1 3 6 5
2 5 9 4
3 7 5 6
o3
Bl | B2 | B3 | P4
1 3 4 6 8
2 5 3 7 4
3 8 8 6 5




3agaua 2

Heo6xoauMo B TJ1aHOBOM MEPHO/IE BBHITTOTHUTH CIICIYIONINI 00beM paboT:45 enuHHII
uznenuii Tuna B1, 51 — B2, 65 — B3 u 48 — B4. Ha MoHTa)ke MOTYT OBITh HCIIOJIb30BaHbI TPU
Pa3HOBUJIHOCTU MaIluH: al, a2, a3.

al a2 a3 Pi
BI 0 0 3 45
B2 3 2 0 51
B3 2 2 2 65
B4 0 3 3 48

c1=50 |c2=40 ([c3=45

[Tpou3BOAUTENHLHOCTD ( , 00BeM TIpou3BoACTBa Pi 1 ctonMocTu MaiuHo-cMeH Cj
MIPUBEICHBI HA MATPHUIIE UCXOIHBIX JIAHHBIX.
Heo0xo1uMo BBITTOIHUTE TpeOyeMblil 00beM paboT ¢ HAMMEHBIIINMHU 3aTpaTaMH.



